



za hrano letno preko 120 milijonov evrov. MKO ugotavlja, da se v javnih zavodih kot pomembni porabniki hrane trenutno uporablja le manjši del lokalno pridelane hrane in cilj je povečanje tega deleža. V okviru razprave regijske konference Sp. Podravja je bilo predlaganih več predlogov za krepitev kratkih verig v sistemu javnega naročanja. Več na www.bistra.si



ZAKAJ BI SPLOH MORAL V SREDIŠČE MESTA?

Danilo Čeh, ZRS Bistra Ptuj

Vzpostavitev uspešnega mestnega marketinga na Ptuju je nujna, saj mora Ptuj postati mesto prijazno trgovcu, podjetniku, meščanom in turistom. Na Ptuju imamo prednost



pred drugimi slovenskimi malimi in srednjimi mesti pri začetku vzpostavljanja mestnega marketinga iz katerega moramo izhajati. Mesto Ptuj se mora osredotočiti v trajnostno urbano trženje blagovne znamke »zakladnica tisočletij«, ki je na slovenskem območju že postala prepoznana blagovna znamka. Osredotočiti se mora na pozicioniranje te blagovne znamke in se ločiti od drugih mest. Ime se mora pozicionirati in biti sprejeto tako med **prebivalci** Ptuja kot med **turisti** ter **podjetniki**.

Začetne aktivnosti moramo usmerjati v oživljanje starega mestnega jedra, krepiti sodelovanje s trgovci in nosilci drugih dejavnosti, ki so umeščene v lokale starega mestnega jedra. Prakse iz tujine kažejo, da so ravno lokali pokazatelj življenja v mestu, še posebej ob koncih tedna, ko tja zahajajo tudi domačini. Trgovci so namreč pomemben del življenja in dogajanja v mestu in nenazadnje pomemben del turistične ponudbe.

OŠ OLGE MEGLIČ – IZJEMEN USPEH ROBERTA BABIČA – DVE ZLATI PRIZNANJI

Vida Lačen, Darja Šprah

ZLATO STEFANOVO PRIZNANJE

Začelo se je 5. marca s šolskim tekmovanjem, na katerem je sodelovalo 4538 osmošolcev. Najboljših 884 se je uvrstilo na področno tekmovanje in le 159 tudi na državno. V tako ozki izbor se je uvrstil Robert Babič, ki je v soboto, 5. aprila, na Fakulteti za naravoslovje in matematiko v Mariboru, dokazal, da je v znanju fizike med najboljšimi v državi. Tekmovanje, ki je trajalo dobre 3 ure, je vključevalo teoretični del z nalogami izbirnega tipa in kompleksnimi računskimi nalogami ter praktični del z eksperimentalno nalogo. Izredno zahtevnim nalogam je bil naš Robert zlahka kos ter se tako s svojim uspehom zapisal med prejemnike zlatega Stefanovega priznanja.

ZLATO VEGOVO PRIZNANJE

Tekmovanje za Vegova priznanja je potekalo v šolskem letu 2013/14 že petdeseto leto. Na šolski stopnji se ga je tokrat udeležilo kar 80933 osnovnošolcev iz vse Slovenije, na področni stopnji, na kateri sodelujejo učenci zadnjega triletja osnovne šole, pa 4470. Državno tekmovanje je potekalo na sedmih osnovnih šolah po Sloveniji in na tej stopnji se je z nalogami spopadlo 724 tekmovalcev. Med njimi je bil tudi Robert Babič, ki se je v soboto, 12. aprila, udeležil državnega tekmovanja iz matematike za zlato Vegovo priznanje na OŠ Bojana